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ЗАПРОШЕННЯ 

Запрошуємо Вас взяти участь в міжнародній виставці «Альтернативна 

енергетика та енергозбереження», що відбудеться з 13 по 15 грудня 2012 

року в м. Ужгород. В рамках виставки одночасно буде проходити міжнародна 

конференція Проекту «Біоенергія Карпат» та презентації закордонних компаній 

сфери альтернативної енергетики та енергозбереження, що планують - 

розширити сферу свої діяльності на українському ринку. 

Заплановано залучення компаній з Франції, Чехії, Польщі, Угорщини, Сербії, 

Латвії, Словаччини та інших країн, а також зі всіх регіонів України, які 

запропонують широкий спектр технологій енергозбереження та останні 

досягнення в сфері використання альтернативних джерел енергії.  

Міжнародна виставка – один з небагатьох актуальних тематичних заходів на 

українсько-угорсько-словацько-румунській транскордонній території. Основна 

мета виставки – перейняти передовий європейський та вітчизняний досвід у 

сфері альтернативної енергетики та енергозбереження, а також сприяти їх 

просуванню на внутрішній та міжнародний ринки.  

Міжнародна виставка «Альтернативна енергетика та енергозбереження» – 

це можливість зустрічі потенційних бізнес-партнерів, розширення ділових 

відносин, наукових дискусій та комерційних обговорень, тематичних семінарів 

та презентацій, що дають поштовх до досягнення поставлених цілей, а також 

нові знання, ідеї та можливості їх реалізації. 

Місце проведення виставки – Закарпатський державний обласний український 

музично-драматичний театр,  м. Ужгород, вул. Толстого, 12 

Деталі щодо умов участі Ви зможете знайти в додатку до листа та за телефоном (0312) 

61-96-29 (Сергій Кіндюх). 

З повагою 

директор АРР «Закарпаття»    Валерій Грищенко 

mailto:office@arr.com.ua
http://www.arr.com.ua/


 

 
 

Додаткова інформація для учасників: 
 

 
Оскільки  питання енергоефективності та використання альтернативних джерел 

енергії для Закарпаття  має вкрай актуальне  значення, рішенням обласної ради 

від 02.03.2012 №425 затверджено нову Програму енергоефективності та 

енергозбереження Закарпатської області на 2012-2015 роки. З метою її 

виконання розроблено і здійснюється комплекс заходів та проектів щодо 

енергозбереження та підвищення енергоефективності у різних сферах. 

Зокрема, ведеться робота щодо впровадження енергозберігаючих технологій у 

бюджетних установах, застосування біоенергії та інших відновлювальних 

джерел енергії, заміни використання газу іншими, більш економічно вигідними 

та екологічно безпечними, видами енергії, встановлення більш ефективного, 

енергозберігаючого обладнання тощо. 

Також Закарпатська обласна рада 08.06.2012 рішенням №470 затвердила 

Програму переведення у 2012 – 2015 роках котелень бюджетних  установ на  

альтернативні види палива, що надає широкі можливості для співпраці з 

бюджетним сектором (детальна інформація: http://zakarpat-

rada.gov.ua/docs/rishennya/6/10_sesion/rish_470.zip). На виставку будуть 

запрошені представники всіх органів місцевого самоврядування, керівники 

крупних бюджетних установ, представники проектних та будівельних 

організацій. Також, буде проведена широка інформаційна кампанія для 

залучення населення та представників приватних та державних установ області. 

Виставка проводиться в рамках виконання проекту „Біоенергія Карпат”, який 

фінансується Програмою транскордонного співробітництва «Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013 роки». 

 Міжнародна виставка «Альтернативна енергетика та енергозбереження» – 

це: 

- 3-5 тисяч відвідувачів, для яких Ваші технології є можливістю вирішення їх 
проблем та задумів; 
- Перспектива налагодження міжнародного співробітництва; 
- Шлях виходу на нові ринки збуту; 
- Єдина можливість в Закарпатті широко презентувати Вашу компанію та 
бренд; 
- Супутні професійні заходи; 

Площа місця проведення: 2500 м2, з яких 500м2 закритої експозиційної площі. 

http://zakarpat-rada.gov.ua/docs/rishennya/6/10_sesion/rish_470.zip
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Умови участі та робота виставки 

 

 Виставка працюватиме: 

з 10 до 18 год. -13.12.2012 

з 10 до 18 год. -14.12.2012 

 

з 10 до 15 год. -15.12.2012 

 Для учасників виставки безкоштовно забезпечується:6 м2 виставкової 

площі (стінові конструкції по периметру, розетка, світильник, стіл, 2 офісні 

крісла, фризова панель з написом)1; 

 Проживання двох представників фірми-учасника у двохмісному номері (3 

ночі, з 12 по 15 грудня); 

  Харчування двох представників фірми-учасника протягом дії виставки; 

 

Заявки з приміткою «Участь у виставці» просимо надсилати до 20.11.2012 за 

формою що додається (Contact.doc) на електронну адресу office@arr.com.ua  

Наш контактний номер телефону: (0312) 61-96-29 

 

 

 

                                                           
1 Додаткові виставкові площі оплачуються учасниками виставки самостійно (вартість: 
200гривень за кожен додатковий м2) 
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